

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА — В ГОСТЯХ

ЧУСОВОЙ: здесь, на сцене Дворца культуры металлургического завода, открыл свой новый сезон коллектив Лысьвенского драматического театра.

Чусовляне тепло встретили труппу из соседнего города во главе с молодым режиссером Анатолием Савиным. Особенно сердечно они приняли появление на сцене ведущей актрисы театра Аллы Краевой, которой только что присвоено звание заслуженной артистки РСФСР.

Театральный сезон лысьвенцы на своей сцене откроют через

две недели. Как всегда, их репертуар значительно обновится. Так, к XXVI съезду КПСС Анатолий Савин готовит постановку «Поднятой целины» по роману Михаила Шолохова. Театру предстоит поездки по рабочим поселкам и селам Лысьвенского, Чусовского и Горнозаводского районов.

В. ХАЙБУТОВ.

БЕЗ
3 ОКТ 1980